

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПРОТОКОЛ

15.04.2020

№1

04.ПРОТ-Э.

заседания Совета по экономическому развитию и приоритетным проектам при главе города Барнаула

Председательствующий – Кулагина М.Е., заместитель главы администрации города по экономической политике, заместитель председателя Совета

Секретарь – Кудро Л.К.

Присутствовали: 23 человек (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в рамках концессионного соглашения.

Информация заместителя председателя комитета по экономической политике и собственности Барнаульской городской Думы – Локтева А.С.

Вступительное слово заместителя главы администрации города по экономической политике, заместителя председателя Совета Кулагиной М.Е.

Кулагина М.Е. открыла заседание Совета по экономическому развитию и приоритетным проектам при главе города Барнаула (далее – Совет). Отметила значимость реализации данного проекта. Предоставила слово Локтеву А.С.

1. СЛУШАЛИ:

Локтев А.С. – информация прилагается.

ВЫСТУПИЛИ:

Кобзаренко П.И. – дополнил, что в данный момент показатель по обеспеченности населения спортивными объектами федерального проекта «Спорт – норма жизни» в рамках национального проекта «Демография» на территории города Барнаула не исполняется.

Соловьев И.В. – акцентировал внимание на социальной значимости реализации проекта с учетом расположения физкультурно-оздоровительного комплекса (далее – ФОК).

Суховерков А.С. – пояснил, что строительство данного комплекса соответствует всем необходимым требованиям и позволит воспитать большое количество спортсменов высокого уровня.

Перфильев А.А. – задал вопрос, как реализация данного проекта повлияет на достижение плановых показателей соответствующего национального проекта. Проводился ли анализ востребованности видов спорта на территории города Барнаула.

Кулагина М.Е. – поддержала необходимость проработки данных вопросов.

Перфильев А.А. – поинтересовался, будут ли ограничения в рамках бесплатных часов для занятий в ФОК, выделенных комитету по физической культуре и спорту города Барнаула.

Локтев А.С. – ответил, что в рамках текущего проекта концессионного соглашения комитет по физической культуре и спорту города Барнаула не ограничен в выборе вида спорта для занятий в бесплатные часы.

Кулагина М.Е. – предложила обсудить вопрос бюджетного финансирования данного концессионного соглашения.

Тиньгаева Н.А. – отметила, что реализация данного проекта интересна тем, что ежемесячное содержание объекта, а также капитальный ремонт в рамках данного проекта концессионного соглашения полностью обеспечивает концессионер. Обратилась к Перфильеву А.А. с вопросом о возможности привлечения краевого финансирования, так как реализовать проект силами городского бюджета в условиях текущей экономической ситуации не предоставляется возможным. Поинтересовалась условиями финансирования проекта со стороны инвестора.

Перфильев А.А. – ответил, что софинансирование проекта возможно рассмотреть в случае выделения дополнительного финансирования инвестиционных проектов в сфере спорта, либо в случае экономии по реализуемым проектам, отметив значимость проекта ввиду приоритета концессионных соглашений в отрасли спорта, а также относительно небольшой стоимости в сравнении с числом занимающихся.

Локтев А.С. – ответил, что реализация данного проекта возможна в пропорциях 90% - бюджетные средства, 10% - средства инвестора. В случае единовременного выделения бюджетных средств возможно рассмотреть изменение пропорции до 80% на 20% соответственно. Предложил администрации города рассмотреть возможность участия краевого бюджета в финансировании проекта.

Перфильев А.А. – уточнил, рассматривался ли вариант привлечения средств краевого бюджета на выплату субсидий в рамках концессионного соглашения.

Юстус К.Д. – поинтересовалась, какая сторона будет производить закупку и обновление оборудования в период действия концессионного соглашения.

Локтева А.С. – пояснил, что закупка и обновление оборудования на протяжении действия концессионного соглашения будет осуществляться за счет средств инвестора.

Абалымов Д.В. – поинтересовался, с какого момента данный спортивный объект переходит в муниципальную собственность.

Локтев А.С. – ответил, что данный спортивный объект будет оформлен в муниципальную собственность сразу после завершения строительства и ввода в эксплуатацию.

Соловьев И.В. – добавил, что смешанные единоборства являются современным и актуальным видом спорта, имеющим большой охват. Также смешанные единоборства охватывают большое количество видов борьбы, пользующихся популярностью в настоящее время.

Кулагина М.Е. – отметила, что реализация проекта по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса в рамках концессионного соглашения является значимой для города и будет продолжена с учетом проработки

обозначенных на совещании вопросов, в том числе возможности привлечения софинансирования из вышестоящих бюджетов.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Комитету по физической культуре и спорту города Барнаула (Кобзаренко П.И.):
 - 2.1. Совместно с комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности администрации города (Есипенко П.В.) подготовить и не позднее 08.05.2020 направить в Министерство спорта Алтайского края бюджетную заявку на софинансирование проекта за счет средств краевого бюджета.
 - 2.2. Провести анализ востребованности видов спорта на территории города Барнаула, а также оценку вклада реализации проекта строительства ФОК в выполнение показателей соответствующего национального проекта. Результат направить в Министерство спорта Алтайского края.
3. О ходе исполнения решений протокола информировать до 15.05.2020.

Председательствующий

М.Е.Кулагина

Секретарь

Л.К.Кудро

Н.В. Есипенко